
 
 

​ GRADES 1 to 12 
​ DAILY LESSON LOG 

School:  Grade Level: III-Magnolia 
Teacher:  Learning Area: AP 

Teaching Dates and 
Time: FEBRUARY 27 – MARCH 3, 2023 (WEEK 3) Quarter: 3RD QUARTER 

 

 MONDAY TUESDAY WEDNESDAY THURDAY FRIDAY 
 

I.LAYUNIN  
A.Pamantayang Pangnilalaman Naipapamalas ang pag-unawa at pagpapahalaga sa pagkakakilanlang kultural ng kinabibilangang rehiyon. 
B.Pamantayan sa Pagganap Nakapagpapahayag ng may pagmamalaki at pagkilala sa nabubuong kulutra ng mga lalawigan sa kinabibilangang rehiyon. 
C.Mga Kasanayan sa Pagkatuto Naipapaliwananag ang mga salik heograpikal katulad ng lokasyon at klima ay nakaiimpluwensiya sa pagbuo at paghubog ng uri ng pamumuhay ng mga lalawigan at rehiyon. 

(1. urban  2.rural   3.tabing –dagat   4 .bundok ) 
Isulat ang code ng bawat kasanayan AP3PKR – IIIa -2 
II.NILALAMAN Impluwensiya ng Klima at Lokasyon sa Pagbuo at Paghubog ng Pamumuhay sa Isang Lugar 
KAGAMITANG PANTURO  
A.Mga pahina sa gabay ng guro  
1.Mga Pahna sa Kagamitang Pang 
Mag-aaral 

 

2.Learner’s Materials Pages      
3.Mga Pahina sa Teksbuk      
4.Karagdagang Kagamitan Mula sa 
Portal ng Leraning Resource 

     

B.Iba Pang Kagamitang Panturo      
III.PAMAMARAAN  
A.Balik-aral sa nakaraang aralin  at/o 
pagsisimula sa bagong aralin 

Ano ang kultura? 
Paano ito nakakaimpluwensiya sa 
pamumuhay ng mga tao? 

Ano ang epekto ng  klima at 
lokasyon sa isang lugar? 

Ano ang epekto ng  klima at lokasyon sa isang lugar?  

B.Paghahabi sa layunin ng aralin Ano ang lokasyon? Klima? Brainstorming :  
1. mga karaniwang hanapbuhay 
2. mga karaniwang damit 
3. mga maaaring pagdirwang na 
ginaganap sa lugar 

Ano –ano ang klima sa bansa? 
Paano nakakaapekto sa pamumuhay ng mga tao? 

 

C.Pag-uugnay ng mga halimbawa sa 
layunin ng aralin 

Magpakita ng larawan ng 
pamayanang urban? 

Magpakita ng larawan ng 
pamayanang rural? 

Pagpapakita ng mapang pangklima sa mga bata o video o ppt.  

D.Pagtalakay ng bagong konsepto at 
paglalahad ng bagong kasanayan #1 

Tungkol saan ang larawan? 
Paano mo mailalarawan ang taong 
nakatira sa pamayanang urban? 

Ano ang nasa larawan? 
Ikaw ba ay kabilang dito? 

Ilan ang klima ng bansa? 
Sa rural ?urban?tabing dagat o bundok ? 

 

E. Pagtalakay ng bagong konsepto at 
paglalahad ng bagong kasanayan #2 

  Ano ang klima? Sa anong uri ng klima nabibilang an gating lugar o 
lalawigan? 

Ganoon din ba ang klima sa ibang lugar? 

 



F.Paglinang sa Kabihasaan 
(Tungo sa  formative assessment) 

Magbigay ng epekto ng  kultura sa 
pamayanang urban? 

    

G.Paglalapat ng aralin sa 
pang-araw-araw  na buhay 

Nais tumira ng Pamilya Santos sa 
Maynila o NCR.Ano ang nararapat 
suotin nila kapag may pagdiriwang? 

Ipangkat ang klase sa tatlo. 
( Sagutan ang tsart na nasa KM ) 
p.129. 

Pangkatang Gawain 
 

Pangkatang Gawain 
 

 

H. Paglalahat ng Aralin Ano ang epekto ng klima at lokasyon 
sa isang lugar? 

Ano ang masasabi mo sa aralin 
natin ngayon? 

Ano ang kahalagahan ng klima sa isang lugar?  

I.Pagtataya ng Aralin Pasagutan ang “ Natutuhan Ko” sa 
KM. 

Magbigay ng gawain para sa mga 
bata. 
Original File Submitted and 
Formatted by DepEd Club 
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for more 

Ibigay ang uri ng klima meron sa 
isang lugar. 
1. Batanes 
2. Isabela 
3. Batangas 
4. Cebu 
5. Romblon 

Ibigay ang uri ng klima meron 
sa isang lugar. 
1. Bulacan 
2. Tarlac 
3. Zambales 
4. Tawi -tawi 
5. Compostella Valley 

 

J.Karagdagang gawain para sa 
takdang-aralin at remediation  

Gumupit ng mga larawan ng isang 
pamayanan sa urban.Sumulat ng 
pangungusap tungkol dito. 

Gumupit ng mga larawan ng 
isang pamayanan sa 
urban.Sumulat ng pangungusap 
tungkol dito. 

Iguhit ang mapang  pangklima ng 
CALABARZZON? 

Iguhit ang mapang pangklima 
ng MIMAROPA , Bicol Region 
at Gitnang Luzon. 

 

IV.MGA TALA  
 

V.PAGNINILAY  
 

A.Bilang ng mag-aaral n nakakuha ng 
80% sa pagtataya 

     

B.Bilang ng mag-aaral na 
nagangailangan ng iba pang gawain 
para sa remediation 

     

C.Nakatulong ba ang remedial?Bilang 
ng magpaaral na nakaunawa sa 
aralin 

     

D.Bilang ng mga mag-aaral na 
magpapatuloy sa remediation 

     

E.Alin sa mga istratehiyang pagtuturo 
nakatulong ng lubos?Paano ito 
nakatulong? 

 
 

    

F.Anung suliranin ang aking 
naranasan na nasolusyunan sa 
tulong n g aking punungguro at 
superbisor? 

 
 
 

    

G.Anong kagamitang panturo an g 
aking naidibuho na nais kong ibahagi 
sa mga kapwa ko guro? 

     

 


